

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 19. 01. 2. NEDELJA MED LETOM VERSKI TISK	Lucija	9.30	Ante Kordič
	Portorož	11.00	Andrej Štebljaj
	Portorož	18.00	za župniji
P. 20. 01. Fabijan, Boštjan	Lucija	19.00	Ivan in vsi + Žnidarčič
	Drugod		
T. 21. 01. Neža	Portorož	18.00	za zdravje staršev
	Drugod		Jolanda Valič, zadušnica
S. 22. 01. Vincencij	Lucija	8.00	Jože Grbec
	Drugod		
Č. 23. 01. Idelfonz	Lucija	19.00	Nussdorfer
	Drugod		Peršolja
P. 24. 01. Frančišek Saleški	Portorož	18.00	Larko Prinčič Sonja Sašo Čelhar
	Drugod		Karolina in Franc Marušič
S. 25. 01. Spreobrnitev a. Pavla	Portorož	18.00	Ruža in Anton Pribac
	Drugod		
N. 26. 01. 3. NEDELJA MED LETOM SVETOPISEMSKA	Lucija	9.30	Ivan Starševič
	Portorož	11.00	Stevo in Goran Petrinja
	Portorož	18.00	za župniji

»Čivki« papeža Frančiška

- Kako mogočna je molitev! Nikoli ne izgubimo poguma za prošnjo: Gospod, podari nam svoj mir!
- Molimo za mir, poskušajmo ga graditi in začnimo doma!
- Vedno se zahvaljujmo Bogu, predvsem za njegovo potrpljenje in usmiljenje.
- Gospod trka na vrata našega srca. Ali smo morda tja obesili napis: »Ne moti«?
- Noben starejši človek ne bi smel biti 'pregnan' iz naših družin. Starejši so zaklad družbe.
- Ustavimo se pred betlehemskim Detetom. Dopustimo, da Božja nežnost ogreje naše srce.

Župniji Lucija in Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 064 179 230; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Vinko Paljk



letnik XXXVII.
številka 8.

2. NEDELJA MED LETOM

19. januar – 26. januar 2014

JEZUS ZEDINJA



»Glejte, Jagnje Božje, ki odjemale greh sveta.
...krščuje s Svetim Duhom.

Videl sem in pričujem, da je ta Božji Sin.«
(Jn 1,29-34)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

Sveti oče Frančišek in delo za edinost kristjanov

“Da, zame je ekumenizem prednostna naloga. Danes obstaja ekumenizem krvi. V nekaterih deželah ubivajo kristjane, ker nosijo križ ali ker imajo Sveto pismo. Predno jih ubijejo, jih ne vprašajo, ali so anglikanci, luterani, katoličani ali pravoslavni. Kri je pomešana. Za ubijalce smo kristjani. Zedinjeni v krvi, čeprav med nami še ne uspemo narediti potrebnih korakov k edinosti in morda še ni prišel čas. Edinost je milost, za katero moramo prositi.

V Hamburgu sem poznal župnika, ki je sledil postopku proglastitve za blaženega nekega katoliškega duhovnika, ki so ga nacisti umorili, ker je otroke poučeval katekizem. Za njim je bil v vrsti obsojenih luteranski pastor, ki je bil umorjen zaradi istega razloga. Njuna kri se je pomešala. Tisti župnik mi je pripovedoval, da je šel k škofu in mu rekel: “Sledim procesu proglastitve za blažene, toda za oba, ne samo za katoličana.” To je ekumenizem krvi. Ta je tudi danes, zadostuje, da prebiramo časopise. Tisti, ki ubivajo kristjane, te ne vprašajo po osebni izkaznici, da bi izvedeli, v kateri Cerkvi si krščen. Upoštevati moramo to resničnost.” (iz intervjuja za časopis La stampa)

Poseben pozdrav je papež 11. januarja namenil pravoslavnim študentom, ki v Rimu zaključujejo svoj študij: *»Vaše bivanje sredi med nami je pomembno za dialog med današnjimi in predvsem prihodnjimi Cerkvami. Hvaležen sem Bogu za to lepo priložnost, da vas srečam in vam povem, da vas ima rimski škof rad. Želim, da bi vsakdo izmed vas lahko imel veselo izkušnjo Cerkve in mesta Rim, da bi vas ta obogatila z duhovnega in kulturnega vidika, in da bi se lahko počutili ne kot gostje, temveč kot bratje med brati.*

17. januarja je sveti oče sprejel Finsko ekumensko delegacijo: *»Ne odstopimo od našega ekumenskega prizadevanja«* in ostanemo zvesti tistemu, kar je sam Gospod Jezus prosil Očeta: da bi bili vsi eno (Jn 17,21). Naše pričevanje se mora *»osredotočiti na središče naše vere, oznanilo ljubezni Boga, ki se je razodel v Kristusu, svojem Sinu«*. Tukaj najdemo prostor za rast v občestvu in edinosti med nami, pospeševanje duhovnega ekumenizma, ki izvira neposredno iz Jezusove zapovedi ljubezni učencem. *»To spreobrnjenje sveta in to svetost življenja skupaj z zasebnimi in javnimi*

molitvami za edinost kristjanov moramo imeti za dušo vsega ekumenskega gibanja; to lahko upravičeno imenujemo duhovni ekumenizem« (Odlok o ekumenizmu, 8). *»Ekumenizem je namreč duhovni proces, ki se uresničuje v zvesti pokorščini Očetu, v izpolnjevanju Kristusove volje in pod vodstvom Svetega Duha,«* je poudaril papež. Sklenil je s pozivom k neutrudni molitvi za pomoč Božje milosti in razsvetljenje Svetega Duha, ki nas vodi v resnico, prinašalko sprave in občestva.

OBVESTILA

- **STARŠI in PRVOOBHAJANCI** imajo skupno srečanje v sredo 22. 1. ob 18.00 v Portorožu. - **DA, OČE – NE, OČE** je vsebina srečanja. Kako pomembno je, da znamo razlikovati, kaj je dobro in kaj je slabo, kaj je tisto, s čemer se bližamo Bogu in ljudem, in kaj je tisto, s čemer zavračamo Boga in se oddaljujemo drug od drugega. Bodimo v tem razlikovanju zgled otrokom.
- **MOLITVENA OSMINA ZA EDINOST KRISTJANOV**. Od 18. do 25. januarja tako kot obhajamo teden molitve za edinost kristjanov. Konferenca evropskih Cerkva (KEK) vseh 115 članic, katerè povezuje, poziva, naj se pridružijo pobudi. *»Moliti skupaj za edinost Cerkve je najučinkovitejši način, ki ga ima 115 naših Cerkva članic, da pokažejo svojega ekumenskega duha.«* Tako je izjavil generalni tajnik Konference evropskih Cerkva, Guy Liagre. **»Mar je Kristus razdeljen?«** (1 Kor 1,13) Te besede apostola Pavla iz Pisma Korinčanom so osrednja tema letošnjega tedna molitve za edinost kristjanov. Nanje se nanašajo meditacije in premišljevanje. Te Pavlove besede so kot vabilo k molitvi in obenem izpraševanje vesti za kristjane kot posameznike in kot skupnosti. Besedilo za pripravo na obhajanje tedna molitve je letos pripravila skupina predstavnikov različnih regij Kanade. Objavila pa sta ga skupaj Papeški svet za pospeševanje edinosti med kristjani in Ekumenski svet Cerkva.
- **MESEC VERSKEGA TISKA** in teden knjige nas spodbujata, da kot kristjani poskrbimo za svojo versko izobrazbo in kulturo srca.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK**. Ali moremo to narediti v januarju?
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. V kolikor bo več kandidatov, bo katehumenat v Portorožu.
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN**. Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj to sporoči.